

1 февраля 2020 года в Гимназии № 67 состоялся V Международный фестиваль поэзии "СТИХИЯ" (стихи собственного сочинения) для 1-11 классов при поддержке Международного Пушкинского Фонда (Северная Ирландия) под патронажем герцогини Александры Аберкорн, Комитета по образованию Санкт-Петербурга, регионального координационного центра сети ассоциированных школ ЮНЕСКО региона "Балтика-Север", Администрации Петроградского района.

В этом году получено свыше 200 заявок от 50 образовательных учреждений Санкт-Петербурга, Москвы, Екатеринбурга, Новоуральска, Архангельска, Донецка, Татарстана, Эстонии, Киргизии.

Александра Аберкорн, прапраправнучка Александра Сергеевича Пушкина, говорила: "У каждого ребёнка есть свой голос". И в этом юбилейном фестивальном году голоса детей звучали очень ярко.

Визитной карточкой Гимназии 67 является студия бального спортивного танца "Esperanza" под руководством Евы и Радика Багаутдиновых. Открывали Фестиваль учащиеся студии и нашей гимназии. Это было тонко, зажигательно, красиво!

Приветственные слова директора Гимназии № 67 Екатерины Александровны Григорьевой и куратора Международного Пушкинского фонда по Санкт-Петербургу Лидии Анатольевны Цыгановой зарядили всех участников позитивом и хорошим настроением.

Много лет друзьями Фестиваля и членами жюри являются талантливые люди, пишущие, работающие с детьми. Без них не получилось бы ничего.

От всей души благодарим:

✦✦ Екатерину Анатольевну Нуанзину, учителя русского языка и литературы Гимназии 67, Почетного работника общего образования РФ,

✦✦ Светлану Романовну Алябьеву, заместителя директора Гимназии 67 Петроградского района,

✦✦ Татьяну Николаевну Долгих, методиста информационно-методического центра Петроградского района Санкт-Петербурга,

✦✦ Наталью Александровну Некрасову, поэта, литературного критика, руководителя литературной студии при КДЦ «Ижорский», Санкт-Петербург,

✦✦ Ольгу Сергеевну Сачаву, к.ф.н., заместителя директора, учителя русского языка и литературы ГБОУ «Средняя школа № 21» Василеостровского района,

✦✦ Эльвиру Миннехатовну Галимову, учителя школы 77 с углубленным изучением химии Петроградского района Санкт-Петербурга,

✦✦ Кристину Кузьмину, киноактрису, актрису театра имени В.Ф. Комиссаржевской, театра ЛДМ,

✦✦ Полину Жарскую, издателя и директора издательского дома "Бранко",

✦✦ Джульетту Саакян, театрального педагога,

✦✦ Дмитрия Анисимова, актёра, лауреата и победителя международных вокальных фестивалей и конкурсов,

✦✦ Елену Данелия, актрису поэтического театра "Авансцена",

✦✦ Анну Вьюшкову, петербургского поэта и прозаика,

✨ ✨ Елену Александровну Шалимову, учителя русского языка и литературы, Отличника народного Просвещения,

✨ ✨ Марию Эммануиловну Белостоцкую, координатора проекта САШ ЮНЕСКО, заместителя директора Гимназии № 67 Петроградского района

✨ ✨ За помощь в организации Фестиваля благодарим Екатерину Сергеевну Серёгину, заместителя директора Гимназии 67, учащихся 7а класса, Галину Викторовну Каралаш, работника Гимназии 67, фотографа Николая Свергуненко, учащегося 8 класса, фотографа Наталью Люфанову, учащуюся 11 класса.

Творчество детей заставляет задуматься, остановиться, остановить мгновение, слушать и слышать. Все стихийцы были услышаны родителями, учителями, членами жюри, друзьями и равнодушными людьми. У каждого ребенка есть голос, и он звучит звонко, выразительно и убедительно. Мы желаем каждому найти себя, свой путь, желаем творчества и вдохновения! Итоги подведены, дети награждены. Мы не прощаемся, у нас много творческих планов.

До новых встреч!

Виктория Владимировна Евдокимова/Рассветная, организатор фестиваля "СТИХИЯ", заместитель директора, учитель Гимназии № 67 Петроградского района Санкт-Петербурга